Terminale S - ES Logarithmes

‘ Objectif : Simplifier ou modifier la forme d’une fonction contenant un logarithme ‘

1. ldentifiez la formule adéquate parmi les suivantes :
In(x xy)=Inx+1Iny

InZ=lnx—1
n—=Inx—Iny
y

Inx™ = nlnx
2. Simplifiez I'expression au maximum

Simplifiez au maximum I’expression suivante :

2% (=3)

1
n( c

)2

1. Puisquelnx™ =nlnxona
2 x (=3)\* 2% (=3) —6
() 2 (2E2) ()
Puisque 1n§ =Inx—InyonaZln (_?6) = 2(n(—=6) —In5) = 2In(—6) — 2In5

2. Parsuite, 2In(—=6) — 2In5 =In(—=6)2 —In5?2=1n36 — In 25 = an—:

Remarque : cette correction n’est la que pour vous montrer les formules importantes : vous

2x(-3)

2 36 . 5
- ) = et aboutir au résultat.

pouviez directement voir que (

Calculez en fonction de In 2 et In 3 les expressions suivantes :

5In12 —41n32

In723 —1n 362
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5In12—4In32=5In2Xx2%X3—4In2%x2Xx3%x3=5In2%x 3 —4In2? x 32
=5(0In2?+1In3)—4(In2%+1n3% =5(2In2
+1n3)
—4(2In2+2In3) =10In2+5In3-8In2—-8In3 =2In2—-31In3

In72%3 —In36%=1In(2x2Xx2x3x3)3—In(2 X 2 x 3 X 3)?
= In(23 x 3%2)% — In(22 x 3%)2 = In(2° x 3%) — In(2* x 3%)
29 x 36

= In( In(2°%32)=1n2%>+1In32=5In2+3In3
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